
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 458
van KLAAS SLOOTMANS
datum: 2 augustus 2023

aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Ministers  -  Dienstreizen naar het buitenland

Vlaamse ministers maken in het kader van hun bevoegdheden regelmatig dienstreizen naar 
het buitenland. Daarbij komt heel wat kijken, en om die reden had ik graag een antwoord 
ontvangen op de volgende vragen.

1. Kan de minister voor elke reis naar het buitenland die hij/zij sinds zijn 
ambtsaanvaarding tijdens deze legislatuur heeft ondernomen (voor wat de huidige 
bevoegdheden betreft), en waarvoor er geheel of gedeeltelijk een beroep werd gedaan 
op openbare middelen (financieel of materieel) het volgende meedelen: 

a) datum - duur;
b) bestemming; 
c) gebruikt vervoermiddel en voor zover relevant de klasse waarin werd gereisd;
d) gebeurde dit op uitnodiging of op eigen initiatief (voor zover relevant);
e) doel;
f) meereizende medewerkers en hun hoedanigheid;
g) meereizende journalisten en medium waarvoor ze werken, alsook vermelding van 

de gebeurlijke kosten die voor hen werden gedragen;
h) meereizende gezins- of familieleden en of bepaalde kosten die daarvoor ten laste 

van de overheid kwamen, alsook de kostprijs ervan;
i) voor zover relevant ontmoete hoogwaardigheidsbekleders;
j) totale kostprijs ten laste van de overheid;
k) welke meerwaarde de reis heeft opgeleverd voor Vlaanderen, meer bepaald wat de 

bevoegdheden van de minister betreft.

2. Kan de minister hetzelfde meedelen voor wat betreft zijn/haar voorganger op zijn/haar 
huidige bevoegdheden van deze legislatuur?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (412), Hilde Crevits (932), Bart 
Somers (458), Ben Weyts (800), Zuhal Demir (991), Matthias Diependaele (574), Lydia 
Peeters (1571), Benjamin Dalle (202), Jo Brouns (802)



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 458 van 2 augustus 2023
van KLAAS SLOOTMANS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Jan Jambon, Minister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, 
Digitalisering en Facilitair Management.


